

本报讯 太阳能既环保又节约,深受居民的喜爱,可在现实中太阳能的应用却是喜中带忧。

喜中有忧

售增幅是近几年来最高的,这与陕西近年来能源短缺和电力紧张有很大关系。

太阳能

太阳能的广泛应用,对我国的能源发展十分有利,是可持续发展战略的重要因素。

本报记者 柳影 实习生 刘勃

本报讯 去岐山县周公庙采访,路过凤鸣镇北郭村,只见公路两旁的“农家乐”一家紧挨一家,统一的“农家乐”标志,统一的编号,门头上的大红灯笼,显眼的“岐山臊子面一绝”等标语,令人眼花缭乱。

“农家乐”让农家乐了

产业,但效益不好。一次,从云南来了几位客商办事,住在我家,客人走时,我给我做了农家饭,也就是岐山的臊子面、锅盔等小吃。

万元,还解决了农村60%的劳力。村民收入高的一年可达十几万元。

本报讯 8年前正值花季,因疾病进行了肾移植。8年后,26岁的杨某终于圆了母亲梦。

换肾8年后 一样做母亲

1997年,18岁的杨某因肾功能衰竭、尿毒症在西安交大医学院一附院进行了同种异体肾移植手术。

中教授在对她的身体状况进行了详细评估后,同意了她的请求。去年11月杨某自然受孕。

(赵阳 张黛微 陈锐)

8月21日,西安电信公话部在“账期”来临之际,率先调整“话吧”资费:长途恢复每分钟0.3元,市话上调为前三分钟0.4元,以后每分钟0.2元。

混乱的话吧市场

据了解,国内长途的行业标准为0.3元/分钟,可2004年以来,西安话吧长途资费逐步跌破0.3元,后来就0.25元、0.2元、0.15元、0.1元……一路下滑。

8月21日,资费调整以前,西安话吧长途资费大多为0.1元/分钟,这一标准是实实在在的亏损经营。

“低价堡垒”很难攻破

实行新的资费标准,话吧都调价了吗?答案是肯定的。8月29日,在西北大学附近

的四家话吧,记者看到只有大学南路一家移动话吧,按新的资费标准收费。而其西边不足100米的另一家名为“心语话吧”的移动话吧,虽然墙上贴着长途0.3元/分,市话0.2元/分的资费标准。

话费调整

话费,发现五大运营商经营的话吧均有没严格按新资费标准收费的。对此,西安网通话吧业务部一负责人解释说,他们经营的话吧有一部分已经实行新的标准,另一部分正在调整。

月1日至31日,推出一优惠套餐:长途五折,每分钟0.25元,优惠话费截止12月31日,主要是针对8月份办卡的用户。

打1800元的套餐计算,每天使用时间超过2个小时,以0.1元/每分钟收费,都是赚钱的。

移动电话趁机牟利

西安市西一路一从事手机卡代理业务的李师傅说,8月1日,移动和联通相继推出长途0.25元/分钟的优惠业务。

能达目的吗

失,小灵通49元包月使西安电信损失惨重!今年已经实行不下去了,改成58元包100。

记者观察

本报记者 薛生贵



备受西安市民关注的西安东大街改造工程正在顺利施工中。

新养路费征收规定将出台

华东片区也召开公路养路费征收工作协调会,成立山东、安徽、江西、福建、浙江、上海、江苏七省市(市)公路养路费管理协调理事会。

西安市六部门携手打击黑诊所

本报讯 西安市卫生局、公安局等部门联合开展打击非法行医活动两个月来,已取缔了608家黑诊所。

盗抢手机者的新伎俩

本报讯 盗抢手机者又有了新伎俩。8月28日中午,靳先生在西安西大街一繁华地段的电器商店购物。

商务部将细化《汽车贸易政策》

本报综合消息 笔者近日从有关部门获悉,国家新的养路费征收管理规定即将出台。

二手车交易新规有望出台

本报综合消息 商务部市场体系建设司有关负责人表示,商务部正在加快出台《二手车流通管理办法》。

拉运果品车辆免收通行费

本报讯 笔者从省政府有关部门获悉,从今起我省常年开通果品“绿色通道”,同时免收公路车辆通行费。



西安市雁塔区雁南路上,在长约2公里的水泥路上竟被抛洒了8处建筑垃圾。

吨位,大型货车将按照车轮数来确定计征吨位。随着经济的不断发展,专用车辆、特种车辆越来越多,这些车辆既不载货也不载客,按照行驶证根本无法确定计征吨位。

关于不同地区养路费标准的差异,新规定将明确全国养路费征收最低标准。各省、自治区可以根据本地区交通建设的投资情况确定具体征收标准。

商务部将细化《汽车贸易政策》

本报综合消息 商务部市场体系建设司负责人近日表示,商务部正在制定和完善相关管理办法和配套文件,以确保《汽车贸易政策》得以顺利贯彻和实施。

二手车交易新规有望出台

本报综合消息 商务部市场体系建设司有关负责人表示,商务部正在加快出台《二手车流通管理办法》。

拉运果品车辆免收通行费

本报讯 笔者从省政府有关部门获悉,从今起我省常年开通果品“绿色通道”,同时免收公路车辆通行费。